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Yron mexay
NPAMbIMMW



B eanHn4HoMm Kybe Hangnte yron mexay npamesivmm AB1 n BCH
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B eanHn4Hom Kybe Hangute yron mexay npamesimm DA+ n BD+
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Beenem cuctemy koopauHat
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B npaBunbHOW TpeyronsHoOu npu3smMme Bce pedbpa KOTOpOW paBHbI

1, HanguTe KocuHyc yrna mexay npameivmm AD1 n CE+, rge D1 m
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B npaBunbHOW TpeyronsHoOu npu3smMme Bce pedbpa KOTOpOW paBHbI
1, HanguTe KocuHyc yrna mexay npamosivmm AB n CA+
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B npaBunbHOW LLECTUYTONIbHON NPU3Me BCe pebpa KoTopou
paBHbl 1, HAMQMTE KOCUHYC yrna mexay npssmeimn AB1 n BC+
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B npaBunbHOW LLECTUYTONIbHON NPU3Me BCe pebpa KoTopou
paBHbl 1, HANQnUTe KOCUHYC yrna mexay npambimu AB n FE+
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